



«ОНИ ЗАЩИЩАЛИ РОДИНУ»

Проект по литературному чтению Мерзляковой Дарьи

Война - САМОЕ СТРАШНОЕ СОБЫТИЕ В ЖИЗНИ НАШЕЙ СТРАНЫ И НАРОДА. ЕЁ ПОСЛЕДСТВИЯ РАЗРУШИТЕЛЬНЫЕ И ЖЕСТОКИЕ. В июне 1941 года, когда началась Великая Отечественная война, все жители нашей страны поднялись на её защиту. Все они: дети, молодёжь, командиры и простые воины, женщины и старики, не задумываясь, выполняли свой долг. Они просто любили и защищали свою Родину.



Я хочу рассказать о Герое Советского Союза Татьяне Барамзиной .

Татьяна Барамзина — жительница Глазова. Когда началась война, Таня просилась на фронт, но ей отказали. Тогда она пошла работать воспитателем в детском саду для эвакуированных и учиться на курсы медсестер. В итоге она добилась того, что в 1943 году была зачислена в Центральную женскую снайперскую школу, после окончания которой в апреле 1944 года была направлена в 3-й Белорусский фронт. В боях она уничтожила из снайперской винтовки 16 солдат противника, но вскоре у нее стало падать зрение.



Герой Советского Союза
БАРАМЗИНА
ТАТЬЯНА НИКОЛАЕВНА
(1919—1944)



Демобилизоваться Барамзина отказалась и переучилась на телефонистку. 22 и 23 июня 1944 года в боях у деревни Малое Морозово под сильным артиллерийским огнем ей пришлось 14 раз исправлять порванную телефонную связь. 5 июля 1944 года Татьяна Барамзина в составе 3-го стрелкового батальона 252-го стрелкового полка была направлена в тыл противника для захвата узла железной дороги. На марше возле деревни Пекалино батальон столкнулся с превосходящими силами противника. В завязавшемся бою Таня под огнем оказывала помощь раненым. Видя превосходство противника, она приказала раненым отступать в лес, а тем, кто не может — укрыться в блиндаже. Татьяна Барамзина отстреливалась до последнего патрона и уничтожила 20 вражеских солдат. Нацисты захватили блиндаж и расстреляли раненых из противотанкового ружья.



Татьяну долго пытали: тело изрезали ножом, глаза выкололи, груди вырезали, в живот воткнули штык и добили выстрелом из противотанкового ружья в голову. Опустили ее только по остаткам обмундирования и по волосам. Похоронили 24-летнюю Татьяну Барамзину на станции Волма, а в 1963 году останки перенесли в братскую могилу в деревне Калита Смолевичского района Минской области. Татьяна Барамзина, посмертно получила звание Героя Советского Союза за свой подвиг.



8 мая 1946 года улица Пролетарская в Глазове, где выросла Таня, была названа ее именем. В Глазове и в Ижевске Татьяне Барамзиной установлены памятники.



Ее именем названа школа № 53 в Ижевске, а также школа № 86 и спортивная детско-юношеская школа в Перми. Татьяна навечно занесена в списки учащихся средней школы № 2 Глазова. На здании Пермского педагогического института в память о Барамзиной установлена мемориальная доска.

Именем Татьяны названы улицы в Минске, Глазове, Ижевске, Перми, Подольске.



*ПАМЯТЬ О ГЕРОЯХ ВОЙНЫ
БЕССМЕРТНА!*

